

# 俄:能源可能引发战争

世界主要国家为控制能源展开竞争,俄国家战略看重能源

俄罗斯13日发布2020年前国家安全战略报告,认为能源争夺可能在俄联邦边界地区引发军事冲突。

报告抨击北大西洋公约组织东扩和美国在全球部署导弹防御系统,认为这些做法危及世界稳定。

## 边界冲突威胁

俄罗斯总统梅德韦杰夫12日批准国家安全战略报告,13日正式发布。

报告共13页,列举俄罗斯2020年前面临的主要挑战,明确政府工作重点。能源安全成为焦点之一。

按照俄方说法,能源争夺日趋激烈,俄边界地区可能因此爆发军事冲突。

报告认为,世界主要国家为控制能源展开竞争,范围涉及中东、巴伦支海大陆架及北极其他地区、里海和中亚地区。

这份报告警告,竞争将引发争执,不能排除军事力量介入”,战争可能波及俄罗斯及盟友边界地区。

报告没有明确指出哪些国家可能卷入战争。

美联社分析,报告提及北极地区,显示这一地区可能成为今后能源争夺焦点之一。

现阶段,不少环北极国家宣称对北极部分地区拥有



俄罗斯远东萨哈林岛液化天然气生产厂装卸码头(资料图片) 新华社/法新

主权或者经济专属权。俄罗斯、美国、加拿大、丹麦等国纷纷实施大规模北极考察和北冰洋海床测绘项目。

科学家认为,北极大陆架资源丰富,石油和天然气存量占全球未探明储量的大约四分之一。

## 减少资源依赖

报告认可油气等资源对俄罗斯的重要性,但认为过于依赖资源出口不利于国家

## 长期安全。

按照报告的观点,俄罗斯将努力跻身世界5大经济强国,但经济发展过于依赖石油、天然气等自然资源出口这一持续性弱点”需要纠正。

现阶段,俄罗斯天然气产量世界第一,石油出口量世界第二。

一些分析师说,俄罗斯能源牌”威力巨大,但并非没有隐忧,欧盟和美国正力图削弱俄方这一张王牌”。

欧盟力图减少依赖俄罗斯天然气,大力支持“纳布科线”天然气管道方案。这条管线由欧盟投资,绕开俄罗斯,从里海和中亚国家出发,经由土耳其、希腊等国抵达至奥地利。

此外,报告同时对国际金融危机感到担忧,认为这场危机造成的损失堪比一场大规模军事冲突”。

报告指出,俄罗斯将加强与中国、印度、巴西等发展中大国的关系。

## 避免军备竞赛

除能源、经济领域外,报告批评北约东扩和美国全球范围内部署导弹防御系统的做法,但指出俄方将采取务实外交,避免一场军事竞赛。

按照报告的说法,现有全球安全机制存在不稳定因素,这在欧洲-大西洋地区尤其明显”。报告抨击北约试图扩展至俄邻国的做法“无法接受”。

按照法新社的分析,所谓俄邻国是指乌克兰和格鲁吉亚。

报告高调抨击美在东欧部署导弹防御系统,如果美在欧洲部署这一系统,保持全球和地区安全的可能将显著减少”。

按照报告的说法,一些国家力图在军事领域,特别是战略核力量方面实现“独霸”,带来安全隐患。

法新社认为,虽然报告没有提及具体国家,但显然是指美国。

报告指出,俄将以最小代价保持和美国在核威慑力量方面的均势,但同时将努力避免军备竞赛。

俄罗斯……将采取理性、务实的外交政策,避免代价高昂的对抗,包括军备竞赛。”报告说,俄方同时寻求和美国发展平等、全方位的战略伙伴关系”。

韩建军(新华社供本报特稿)

## 日本民主党选党首志在实现更迭政府

日本最大在野党民主党干事长鸠山由纪夫14日正式宣布参加党代表(党首)一职的角逐。民主党副代表冈田克也于13日宣布参选。

民主党定于16日选举新党代表,以期在最晚将于10月举行的国会众议院选举中与现执政的自民党“夺权”。

民主党内民调结果显示,现年62岁的鸠山领先于冈田。但在公众民意测评中,冈田则领先于鸠山。

冈田现年55岁,曾担任贸易官员,从未沾惹丑闻,在日本政坛素以“清白先生”形象示人。冈田13日对媒体说:

“我重下决心,要成为民主党代表和日本领导人。实现政权更迭是我们的责任。”

鸠山为日本一政治显赫家族的第四代政客。他的祖父辈人物鸠山一郎1954年至1956年担任日本首相职务,其家族里的另一人物是日本普利司通轮胎公司的创始人。

如果我们想实现政府更迭,我相信那非我莫属,”鸠山14日在新闻发布会上说。

鸠山说,他的目标与冈田没有很大区别。一些分析师也认为,两人无论谁当选,民主党政治纲领的核心不会改变,那就是承诺打破执政党自民党在政策上的官僚主义作风、减少浪费性开支以及制止纵容既得利益的做法,力求把自民党赶下台。李良勇(新华社)

## 印度选举无人完胜延续多党联合执政

印度人民院(议会下院)选举13日结束长达一个月的投票程序,选举委员会16日将公布投票结果。

场外民调结果显示,印度两大主要政党国民大会党和人民党均无可能获得单独组阁所需议席数。多数分析师认定,新政府将延续多党联合执政局面。

印度CNN—IBN电视台等多家媒体13日公布的民调结果显示,国大党领导的执政联盟获得议席数将超过人民党领导的党派联盟,但还达不到单独组阁所要求的至少272个议席数。

CNN—IBN电视台预测,国大党及其政治盟友总共将获得185至205个议席,人民党和同盟党派将获得165至205个议席。人民院总共545个议席,两个议席由总统指定人选担任,543个议席由投票选举产生。

尽管眼下国大党阵营似占微弱优势,但多数媒体和分析师认为,伴随投票结束后政治力量的重新组合,两大政党最终谁能主导组阁,尚不明朗。

印度知名国际问题专家阿米塔布·马图告诉美联社记者:“我们唯一可以确定的恰恰是,一切都未确定。”

但他说,新一届政府必定由多个政党联合执政。

路透社认为,假使不能由单一政党组阁,对印度经济可能产生不利影响。多个政党联合执政,不利于维持经济政策稳定性。

印度经济分析师加延德拉·纳格帕尔告诉路透社记者:“……市场会感到不适,会觉得还将有更多(政治)混乱。”

张宁(新华社)

# 当初拿得开心 如今退得尴尬

英议员滥用公务补贴,曝光后掀起退费潮

英国卫生部国务大臣菲尔·霍普13日宣布,他会退还大约4.2万英镑补贴费。

自英国媒体曝光多名议员滥用公务补贴,英国两大党民意支持率下滑。在所属政党领袖呼吁下,20多名议员已承诺退费。

## 表态交钱

霍普说,为重新赢得选民信任,他会退还过去几年来报销第二处住所装修等费用共计约4.2万英镑。

选民怒火和对我的恶劣印象沉重打击我,”霍普说,虽然他报销行为未违反议会规定,但他和妻子仍因这件事受到严重伤害,因此夫妻俩商量后决定退钱。我会在大约一周内把钱还给下院”。

内阁社区与地方政府大臣黑兹尔·布利尔斯持一张支票出现在12日晚间电视节目中。她说,自己会补交大约1.3万英镑资本收益税。

布利尔斯告诉议会方面,位于英国首都伦敦的房子是她第二处住所,以获得

相应补贴。由于出售第二处住所应交资本收益税,她2004年8月出售那处房产时,对税务部门说那是她主要住所。

工党议员玛格丽特·莫兰则打算退回用于处理房屋木料干腐的2.25万英镑补贴。

英国《每日电讯报》网站13日报道,已有超过20名议员承诺向国家退还补贴款。

## 损及大党

继执政党工党和最大反对党保守党议员被曝滥用公务补贴后,第三大党自由民主党议员开支问题成为13日英国媒体焦点。

譬如,自由民主党前领袖孟席斯·坎贝尔报销房屋粉刷费1万英镑;自由民主党内政事务发言人克里斯·休恩报销熨裤费119英镑;住房事务发言人伦比特·欧皮克报销40英镑法院传票费。

按第二处住所补贴规定,每名选区位于伦敦以外的下院议员每年最多可获大约2.4万英镑补贴,用以支付与这名议

员在下院附近一处住所相关购房、租房、家具、水电等费用。

按路透社提供的数据,英国646名下院议员去年在年薪以外共获大约9300万英镑额外补贴。

英国《泰晤士报》网站12日公布一项8日至10日所作民意调查结果,显示工党和保守党民意支持率分别下降至26%和39%。自由民主党民意支持率上升至22%,达4年来最高点。

英国地方选举和欧洲议会选举定于下月4日开始。路透社评论,议员补贴问题可能影响英国所有主流政党得票率,令极右翼政党英国国家党等小党获益。

英国地方选举和欧洲议会选举定于下月4日开始。路透社评论,议员补贴问题可能影响英国所有主流政党得票率,令极右翼政党英国国家党等小党获益。

为获选民支持,英国三大党领袖各出措施应对议员滥用补贴问题。

自由民主党领袖尼克·克莱格呼吁防范议员利用第二处住所牟利。他说,要长远解决第二处住所开支问题,应禁止下院议员购买或出售

用于工作的第二处住所。滥用这种制度(第二处住所补贴制)最严重表现是,议员购买、出售房产时钻体制空子逃交资本收益税,宛如地产投机商。”他说,自己愿退回所有售房收益。

克莱格还表态自愿退回80英镑国际电话报销费。

保守党领袖戴维·卡梅伦指责党内一些议员表现得“缺乏职业道德”,再次就滥用补贴问题向公众致歉。

卡梅伦说,包括他在内的保守党影子内阁成员会退回数以千英镑计补贴费。

作为工党领袖,首相布朗宣布,一个独立机构将负责审查过去4年来所有议员开支,以确定他们是否违反规定。

## 议员质疑

保守党下院议员安·维德库姆为实行第二处住所补贴制辩护。

她强调,住在伦敦以外的议员的确需要负担两处住所开支。

如今党内要求我们不得申请报销整修维护住所费用。如果我们收入一般而且手头紧,谁能告诉我们怎样解决这个问题?”

我要是遇到这种情况,可能会去找戴维·卡梅伦借钱。”她说。

维德库姆认为,如果大幅削减议员补贴金额,可能会限制收入不丰者进入政界。吴铮(新华社)

卡梅伦抵达伦敦新闻会场 新华社/法新

**全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772**

友情提示:请客户仔细核对对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据

## 招聘信息

**江苏建华管桩诚聘**  
斯太尔半挂车司机、汽车吊司机数名。(此广告长期有效)  
联系:13921580777(王先生)

## 招商信息

**在家赚钱 轻松当老板**  
纯手工布艺贴画,日获利喜人,单位,个人均可接产,总部长期免费  
供给,按月上门收货、现金结算。  
编辑您的地址、姓名、邮编发至 15910900044  
(合作资料、免费邮寄) www.hcchy.com  
全国免费客服热线:400-6666-557

## 贷款咨询服务

**兑诺:** 财团直投,个人、企业贷款(10万-3亿),外地可。  
025-52304249

## 车辆信息

低售各款小车。13864156689  
低售本田、奥迪等。13876783211

## 南京华都白斑医学研究中心

◆◆◆中国白斑研究中心临床协作医院◆◆◆

“关爱青少年,消除白斑”白斑载体技术 国际首席专家亲临本院联合会诊  
中心,济南100医院白癜风治疗基地,2009年新成果推介会暨联合巡诊活动于2009年5月16日到6月15日在南京隆重举行。白斑载体技术国际首席专家沈教授、陈教授、程教授,白斑科研协会会员贾主任亲临我院坐诊,专家亲自指导治疗,从5月16日起新增100名患者,受诊面积4cm<sup>2</sup>免治疗费,学生优惠6cm<sup>2</sup>,黑色素中药调理优惠10%。(每天专家接诊限10名,患者请提前预约)

国际权威专家组会诊进行时.....

南京华都白斑医学研究中心,率先引进美国准分子白斑治疗仪及BY-II型白斑细胞种植治疗系统,采用全新科研成果——创新载体基因分离技术、种植术,分离自体黑色素细胞介入到白斑处成活,并迅速繁殖、扩大而达到治疗的目的。短时间内使白斑色素细胞成活,9成患者可亲眼目睹白斑消失全过程。本疗法,配合最新科研成果309抗复发基因激活疗法,达到彻底治疗。  
**专家预约电话:025-8568872 025-84638893**  
院址:南京市解放南路156号(解放南路与大光路交叉口)详情请登录:www.025555.com 节假日不休